

### تاثیر انتخابات آمریکا بر ایران

**ادامه از صفحه ۱**  
... که در یکسو، دموکرات‌ها، «جرام» و «سباست» شامل با ایران» را در دستور کار دارند و در سوی دیگر، جمهوری خواهان، «فشار حداکثری» را دنبال می‌کنند. علاوه بر این، نتانیاهو و بن‌سلمان از برنامه و سیاست‌های تعامل با ایران متفرقند و پیش‌تر نیز از هیچ فشاری علیه باراک اوباما کراهتی نکرده‌اند و در حمایت از ترامپ هم سنگ‌نماد گذاشتند. از این‌رو قابل پیش‌بینی است که گزینه نتانیاهو و بن‌سلمان و تئودورهای آمریکایی، ادامه ریاست‌جمهوری ترامپ و برنده بود. در عین حال، چنانچه «جو بایدن» پیروز انتخابات شود، نتانیاهو و بن‌سلمان یک چرخش ۱۸۰ درجه‌ای، دست‌پاچه‌ی او دراز خواهند کرد تا روند بازگشت وی به برجام و تعامل با ایران را با مختل کنند یا به حداقل برسانند. توجه به این واقعیت ضروری است که در سپهر سیاسی کشور، رویکرد ایران در مقابل آمریکا را مشخص مقام معظم رهبری تعیین کرده و خواننده کرد چرا که این مسأله از اختیارات قانونی ایشان است. در عین حال، منطقی به نظر می‌رسد که ایران، سیاست و برنامه‌های را در پیش‌گیری از توطئه‌های سبب صهیونیسم بین‌الملل، عبور کردن مسودی و متحدان عرب آن و جناح تندرو در آمریکا را خنثی کند و موقعیت و قدرت آنها در استخبار تعیین سیاست‌های مخرب کاخ سفید علیه ایران را خفه کند. به هر ترتیب آنچه در این موقعیت لازم به نظر می‌رسد، ضرورت توجه به محور مباحث آلوده‌ی دیپلماتیک ریاست‌جمهوری آمریکا در مورد ایران است که حول سه محور اساسی خواهد بود:

- ۱- آیا برجام توافق خوبی بود؟
  - ۲- آیا سیاست فشار حداکثری در مورد ایران کارایی داشته است؟
  - ۳- آیا سیاست‌ها، رفتار و تئود منطقی‌های ایران به‌خاطر سیاست فشار حداکثری ترامپ کاهش یافته است؟
- براساس این سه محور، طبیعی است که ترامپ مدعی شود که هم برجام باد بود، هم سیاست فشار حداکثری همراه با توقیف بوده و هم نقش ایران در منطقه را کاهش داده است. متضاد جو بایدن نیز از برجام دفاع خواهد کرد، سیاست فشار حداکثری را نطفوی و با نقض منطقی‌های ایران با همچنان موثر خواهد خواند. در عین حال، هر دو کاندیدا ایرانی، آمریکا، سیاست‌های منطقی‌های ایران را نکوهش خواهند کرد اما نتیجه بحث می‌تواند در تعیین سیاست‌های دولت آتی آمریکا در مورد ایران بسیار موثر باشد. واقعیت این است که آمریکا در دوره ترامپ از حداکثر ظرفیت جوانانه، منطقه‌ای و بین‌المللی خود علیه ایران استفاده کرده است. اینکه سقف توانمندی آمریکا علیه ایران موفق باشد یا ناموفق، در تعیین سیاست‌های دولت آینده آمریکا بسیار مهم و تعیین‌کننده خواهد بود. من چقدر روز قبل در یک وبینار بین‌المللی شرکت کردم که از سوی یکی از اندیشکده‌های واشنگتن برگزار شده بود و محور بحث، «جرام» و «روایت ایران» و شورایی همگامی خلق‌ساز بود. در این وبینار یکی از مقامات بلندپایه ایست آمریکا به نکته‌ای اشاره کرد که حائز اهمیت است. او گفت: «سیاست فشار حداکثری ترامپ تصورات ما را تغییر داد ما قبلا فکر می‌کردیم که تحریم‌ها زمانی موثر است که با اجماع قدرتهای جهانی صورت گرفته باشد و اعمال شود اما اکنون دریاقت‌های که تحریم‌های یکجانبه آمریکا اگر به‌طور جدی و قاطع و به‌صورت فرامرز می‌باشد هم اعمال شود، می‌تواند بسیار باشد. چون سایر قدرتهای جهانی نشان داده‌اند، همه وقتی بین آمریکا و ایران قرار گیرند، آمریکا را انتخاب می‌کنند. اعمال جدی و قاطع تحریم‌های یکجانبه آمریکا، اقتصاد ایران را کمالات‌ناشی کرده و... است. استقلال طرف آمریکایی بود اما حرف من تاکید بر این نکته است که اگر حاکمیت ایران نتواند اقتصاد را به نحوی مدیریت کند که در شهریور و اقتصاد، راه‌های شایخ‌ها روند بهبود چشمگیر داشته باشند، مدافعان سیاست فشار حداکثری در جریان انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا، بازنده خواهند بود و دولت آینده آمریکا در مورد سیاست «فشار حداکثری» علیه ایران تجدیدنظر خواهد کرد. اما اگر روند سقوط ارزش پول ملی ایران، تورم، بی‌کاری و... تداوم یابد، برگ برنده ما در دستان چتر تندرو آمریکا خواهد بود. «وحدت ملی» موثرترین عامل بعدی در این کارزار است. ما سفارتخانه‌ها و اختلافات جناحی در داخل آمریکا، شده است و اگر این روند در ماه‌های آینده و تا انتخابات ریاست‌جمهوری ایران نیز صورت گیرد و از طرف دیگر، شاخص‌های اقتصادی نیز روند نزولی داشته باشد، آنکه خوراک لازم برای مثل هم‌پوش‌نتانیاهو-بن‌سلمان فراهم خواهد شد تا در جریان تبلیغات ریاست‌جمهوری آمریکا، سیاست ترامپ را موفق جلوه دهند و نتیجه‌ای حاصل شود که قطعا به نفع ایران نبوده و نیز زمینه‌ساز استمرار سیاست‌های فعلی کاخ سفید علیه ایران خواهد شد.

### دکتر سیدحسین موسویان دیپلمات پیشین ایرانی

**رئیس سازمان برنامه و بودجه گفت:** به‌طور دقیق به طرح گشایش اقتصادی منظر چشم‌پوشی کردیم. نکته کلیدی اینست که ما باید با این مجلس هم‌فکر باشیم تا بتوانیم با این راه‌ها به مباحث مطرح‌شده اظهار نظر داشته‌باشند.

**به گزارش پیام آشتنا** به نقل از مهر، محمدرضا نوبخت در گفت و گوئی در شبکه خبر اظهار کرد: سال پایانی دولت هم زمان شد با انتقادات نظیر تحریم که بی‌سابقه و کم‌نظیر بود. تفاوت‌های مهمی در گذشته با این تحریم موضوع نفت در برابر غنا بود. در تحریم‌های جدید حتی اجازه فروش نفت برای تهیه سوخت هم برای ما در طرح‌های عمرانی وجود دارد و ما هم به طور مداوم در حال افتتاح طرح‌ها هستیم. ما باید طبق برنامه پیش‌ترقیمت دولت در میان‌گودا است. است. در تمام موارد دولت متولی دارد به‌طور متوالی دولت و وزارت نفت و چاره‌اندیشی‌های خود را دارد. اما بازارهای ما هنوز نتوانسته است برای خود متولی

### اینکالدو در نشست خبری مطرح کرد:

### از شورای شهر فردیس ناراضی هستم

اعتدالی نظام مقدس جمهوری اسلامی کردند. دولت در فرودگاه‌ها، کلاس‌های برای بیان خدمات و آغاز می‌شود، تصریح کرد: پروژه‌ها به صورت متمرکز افتتاح خواهد شد. وی با اشاره به مرحله اول دولت انتخابات نامیدگان مجلس در ۲۱ شهریور افزود: در مرحله اول دولت انتخابات هستند و در مرحله دوم از بین کاندیداها برای مردم یک نفر انتخاب خواهد شد و تیم به همراه نمایندگان مجلس کمال خواهد شد.

این در حالی است که ورود استعمار و فرزندانه به مسئله غیر قابل‌قبول است. اینکالدو با بیان اینکه بسیاری از اتفاقات بیرونی باعث ایجاد مشکل در شورای شهر شده است، اظهار کرد: با توجه به شواهدی که در طول مدت فعالیت شورای شهر فردیس و با توجه به گزارشاتی که از سال گذشته از سوی دانشمندان وقت داد موقوف تحلیل‌شورا و شهر بودیم و اقدامات لازم را نیز انجام دادیم.

وی با تأکید بر اینکه از شواهدی شهر تراحت و ناراضی هستم، افزود: استناد و مدارک را بررسی می‌کند. می‌تواند اختلاف و وزارت کشور ارسال کردیم، در حین

### اورژانس البرز پاساژگویی ۱۱ هزار تماس تلفنی

به گزارش پیام آشتنا، دکتر مهرداد ایلیان گفت: تکسین‌های اورژانس البرز نیز در این مدت به سه هزار و ۴۰۰ تماسی انجام دادند. وی با بیان اینکه ۳۹۶ مورد از این تماس‌ها تلفنی است و بدهی‌ها ۱۱ هزار و ۴۰۰ تماسی تلفنی مردم بودند.

### اینکالدو:

### لايحه تامين امنيت زنان در برابر خشونت به مجلس می رود

مردم‌دوستی قرار داده و کار در این کمیسیون به امضاء رسید. ضمن اینکه به‌طور مکرر با کمیسیون اصلی نیز در این مورد تشکیل جلسه داده و این‌لايحه در این کمیسیون هم در ۸ شهریور بررسی قرار گرفته است. در تلاش هستیم که این‌لايحه به مجلس تقدیم شود.

اینکالدو در پاسخ به اینکه با توجه به حواصت اخیر که برای زنان در دختران در کشور اتفاق افتاده، مقام فعلی لایحه امنیت زنان در برابر خشونت، سبب دولت به مجلس گفت: تفاوت ایجاد شده در ارسال اصل‌لايحه به مجلس به این دلیل بود که چون نصیرت اصل‌لايحه توسط قوه قضاییه در آن زیاد بود، مجدداً در کمیسیون لایحه دولت مردم‌دوستی قرار گرفت.

معاون امور زنان و خانواده ریاست‌جمهوری افزود: در این مورد این لایحه بدون بررسی در کمیسیون فرعی به مجلس ارسال شده. اما این‌لايحه اینکه تغییر اعمال شده و مباحث کارشناسی جبران آن زیاد بود، دیگر به کمیسیون تخصصی فرعی ارسال شده است. وی با یاد کردن اینکه کمیسیون فرعی لایحه امنیت زنان و تأمین امنیت بانوان برابر خشونت را ۱۸ شهریور



نوبخت ادامه داد: نمی‌توانیم سخنی‌ها را به‌طور واضح بیان کنیم، اما در تلاشیم که مردم مردم متوجه شوند. همکاران دولتی دوران سخت و غیر قابل‌تصور را تجربه کرده‌اند. مردم مردم هستیم که انتظار داریم دولت به‌طور متوالی در تمام موارد دولت متولی دارد به‌طور متوالی دولت و وزارت نفت و چاره‌اندیشی‌های خود را دارد. اما بازارهای ما هنوز نتوانسته است برای خود متولی

### اینکالدو در نشست خبری مطرح کرد:

### از شورای شهر فردیس ناراضی هستم

اعتدالی نظام مقدس جمهوری اسلامی کردند. دولت در فرودگاه‌ها، کلاس‌های برای بیان خدمات و آغاز می‌شود، تصریح کرد: پروژه‌ها به صورت متمرکز افتتاح خواهد شد. وی با اشاره به مرحله اول دولت انتخابات نامیدگان مجلس در ۲۱ شهریور افزود: در مرحله اول دولت انتخابات هستند و در مرحله دوم از بین کاندیداها برای مردم یک نفر انتخاب خواهد شد و تیم به همراه نمایندگان مجلس کمال خواهد شد.

این در حالی است که ورود استعمار و فرزندانه به مسئله غیر قابل‌قبول است. اینکالدو با بیان اینکه بسیاری از اتفاقات بیرونی باعث ایجاد مشکل در شورای شهر شده است، اظهار کرد: با توجه به شواهدی که در طول مدت فعالیت شورای شهر فردیس و با توجه به گزارشاتی که از سال گذشته از سوی دانشمندان وقت داد موقوف تحلیل‌شورا و شهر بودیم و اقدامات لازم را نیز انجام دادیم.

وی با تأکید بر اینکه از شواهدی شهر تراحت و ناراضی هستم، افزود: استناد و مدارک را بررسی می‌کند. می‌تواند اختلاف و وزارت کشور ارسال کردیم، در حین

### هنوز به طرح گشایش اقتصادی رئیس جمهور وروندنگر ده‌ایم

نوبخت در پاسخ به این سؤال گفت: ما در تلاشیم که مردم مردم متوجه شوند. همکاران دولتی دوران سخت و غیر قابل‌تصور را تجربه کرده‌اند. مردم مردم هستیم که انتظار داریم دولت به‌طور متوالی در تمام موارد دولت متولی دارد به‌طور متوالی دولت و وزارت نفت و چاره‌اندیشی‌های خود را دارد. اما بازارهای ما هنوز نتوانسته است برای خود متولی



نوبخت در پاسخ به این سؤال گفت: ما در تلاشیم که مردم مردم متوجه شوند. همکاران دولتی دوران سخت و غیر قابل‌تصور را تجربه کرده‌اند. مردم مردم هستیم که انتظار داریم دولت به‌طور متوالی در تمام موارد دولت متولی دارد به‌طور متوالی دولت و وزارت نفت و چاره‌اندیشی‌های خود را دارد. اما بازارهای ما هنوز نتوانسته است برای خود متولی

### عادی سازی روابط با اسرائیل باعث صلح و ثبات منطقه نمی شود

نایب رئیس مجلس گفت: با عادی‌سازی روابط با اسرائیل، صلح و ثبات منطقه ایجاد نمی‌شود. نایب رئیس مجلس گفت: با عادی‌سازی روابط با اسرائیل، صلح و ثبات منطقه ایجاد نمی‌شود.



نایب رئیس مجلس گفت: با عادی‌سازی روابط با اسرائیل، صلح و ثبات منطقه ایجاد نمی‌شود. نایب رئیس مجلس گفت: با عادی‌سازی روابط با اسرائیل، صلح و ثبات منطقه ایجاد نمی‌شود.

### فعالیت واحدهای صنفی پرخطر در البرز همچنان ممنوع است

رئیس اتاق اصناف البرز اعلام کرد: فعالیت واحدهای صنفی پرخطر در البرز همچنان ممنوع است. رئیس اتاق اصناف البرز اعلام کرد: فعالیت واحدهای صنفی پرخطر در البرز همچنان ممنوع است.

### اختیار

### لاری خبر دهه ۱۲۶ فوتی جدید کرونا طی ۲۴ ساعت گذشته

سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد. سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.

سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد. سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.

### اختیار سراسری

سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد. سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.

### اختیار سراسری

سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد. سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.

### اختیار سراسری

سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد. سخنکوی وزارت بهداشت از شنبلی ۲۰۲۸ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.